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Exercise \

1. UAA2aAIRALUNUNANID 5 cm &19 10 cm Us:=naudoaaand
100 soudasgiuusSidrunauwnbinanauiaue 0.5 T DA
dbanAuWuRnthdauovuaada ovmAIMsIvagunvabwans

niinanijotauaasalu 60 avf cuifivovanAsiusy
A A A

1. 0.100 Wb 2. 0.125 Wb
3. 0.175 Wb 4. 0.200 Wb
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Exercise \
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Exercise \

3.

mwunaaomadauabyovasagouin 3 1Idu avanAuns:mu
oginuuNLaUYoLSUFINAaUDasSa asanda:ziduiins:nalna I
auuniinannoa P iducnusudola
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Exercise \

4. oumaUdindaaunidhlus:rdwnwuduwuu a na: b oAU 2.0 mm
na:inowchofng 160 V méaluns:hadwnwuddauiibaununuinanaiauo
uuna 4.0 T na:zinfdosy mdovmsifoumatdin:asoviva S wod
agwiISauovoumao:doviduiiia naznwuddth a o:doviluvdudnnSoudau

a 1. 2.0 x 10* m/s , U2UIN
* Xgt " | 2. 4.0 x 103 m/s , UauIN
‘_\i X X X X s A N
X X X X 3. 2.0 x 10" m/s , udau
X X X X 4. 4.0 x 103 m/s , U2au
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Exercise \

5. Tuszuunnuain OXYZ dauwlwwh E nnurvisiuffusnuovinu X na:i
auwniinadn B nnnrvisluiAuanuovinu Y aumauob m Us:d (UdNKSo
aunld) vuna q gnavinlvluusioruaunudaranouiSaduasiiunAuonueL
nu Z Usinngdroumaindeuncdelvlunuaiduasvuununnu Z aaoaidumo ,

oumwabviuDativovoumal 1. 1 (E 2. 1 (E
X 2 B 2 B
E 3. 1mEs 4. 1 (B
2 2 M\E
o) -7 2
B 2 \E
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6. alanasouna:lusasuntwavviuoadinAuna:ighivluaununuinan
Idaanu SainowlAvuovmisindaunuoviusaouo:itunimuoL
dlancasou
1. 1.6 2. 4 3. 43 4. 1,840
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Exercise \

7.

asanavuavend 0.5 m uoa 0.02 kg nysuaEiunuas=auaraasa
@i TuusSiorunidauunuindnuuna 3.6 T AFMbALvaNAUaa
dosu uwnavevns:nalwwhnmiRinansvanuuasaiiiuirtinuow
asaiovituiila

| h 1. 0.11 A 2. 0.18 A

3. 0.22 A 4. 033 A
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Exercise \

8. uaasavudu 8 ua NuaUlsSN.UTILHULUBLNIBLIVL
dovIvu JaunuiuInaNnWouIWIuS::uIuUaLUAadauILEIU
IUUCALOINAUS:LNUUOLYAAIA Gbsu IIBUYTOLIASOLISL
auqaldlaanisiivintinnousalio wudrGovidiu
uhnln 6.85 nSu 1oiins:nalnaluvaasa 0.20 nounus
funAGobraaviusy svmuuavevanunLinan B

1. 0.35 Wb/m? 2. 0.56 Wb/m? 3. 0.65 Wb/m?
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° v
A 4
N -_— 8 A1) F
—)’ ______ 5
£ =750 cm X
:X 1—2—1 X !

-
-----

4. 0.75 Wb/m?
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Exercise \

9. nsviIbInaAnnns:MAuasaddu AB Bbend 2 cm 1IUUNUOGU

u
[ = |

masadautosilulsauoadniino ity

A
auwniinan 0.2 T na:zons:nalkha =
\ N\
Tuasacdoua 5 A B
1. 0 2. 0.02 N RAdu

3. 0.02 N fifiav 4. 0.02 N Aafalumvota
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9. (¢id)
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Exercise \

10. asacducasL 3 1du ab, cd na: ef 2auuunu
lasasa cd oginbnavs:nsv ab na: ef na:i
ns:nalwwh I Thawundaz:iduinnu SThrmvdosu
Isviuuinanawsnns:medoasa ef URFMLALTDIO

e e e

1 u I 2- f 3- I
Fab*i_’ Feq Fed ‘—l—’ Fab ch‘_l_’ Fab
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